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V sredo, 20. maja 2026, je potekal tretji letni sestanek v okviru Drugega švicarskega
prispevka.

Sestanka so se udeležili predstavniki Ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj v vlogi
Nacionalnega koordinacijskega organa, Veleposlaništva Švicarske konfederacije, švicarskega
Državnega sekretariata za gospodarske zadeve (SECO), Ministrstva za okolje, podnebje in energijo,
Urada Republike Slovenije za nadzor proračuna ter Ministrstva za finance.

Sestanek sta otvorila veleposlanica Švicarske konfederacije v Sloveniji, Njena ekscelenca Gabriele
Schreier in državni sekretar, pristojen za kohezijsko politiko, Marko Koprivc. V nagovorih sta
poudarila pomen uspešnega bilateralnega sodelovanja med Slovenijo in Švico ter izrazila
zadovoljstvo nad dosedanjim partnerstvom.

Državni sekretar, pristojen za kohezijsko politiko, Marko Koprivc je ob tej priložnosti poudaril, da
»program Drugega švicarskega prispevka prehaja v operativno fazo, v kateri bodo rezultati vidni tudi
na terenu. Pomemben mejnik v tem procesu predstavlja javni razpis za izobraževalne ustanove, ki
pomeni prehod od strateškega načrtovanja h konkretnim naložbam v sončno energijo in geotermalne
rešitve z merljivimi okoljskimi in družbenimi učinki.«

Osrednji namen letnega sestanka je bil pregled napredka pri izvajanju Drugega švicarskega
prispevka v Sloveniji ter energetskega programa, katerega nosilec je Ministrstvo za okolje, podnebje
in energijo. Predstavniki Nacionalnega koordinacijskega organa in nosilca programa so predstavili
dosežke v letu 2025 ter ključne mejnike in načrtovane aktivnosti za leti 2026 in 2027.

Ob robu tretjega letnega sestanka je sledil terenski ogled dveh lokacij – Športnega centra Ilirija in
Osnovne šole Prule, kjer so se delegaciji pridružili tudi predstavniki Geološkega zavoda Slovenije in
Mestne občine Ljubljana. V Športnem centru Ilirija so predstavili energetsko učinkovito zasnovo
objekta, ki temelji na izkoriščanju sončne energije in geotermalne vode, ter omogočili ogled
črpalnega sistema pod kopališčem. Delegacija je nato obiskala še Osnovno šolo Prule, kjer potekajo
celovita obnovitvena in gradbena dela ter priprave na namestitev geotermalnih črpalk.
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